



**NORME INTERNATIONALE ISO/CEI 9594-5:1998**  
**RECTIFICATIF TECHNIQUE 2**

Publié 2002-08-15

Version française parue en 2003

INTERNATIONAL ORGANIZATION FOR STANDARDIZATION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ ПО СТАНДАРТИЗАЦИИ • ORGANISATION INTERNATIONALE DE NORMALISATION  
INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION • МЕЖДУНАРОДНАЯ ЭЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКАЯ КОМИССИЯ • COMMISSION ÉLECTROTECHNIQUE INTERNATIONALE

**Technologies de l'information — Interconnexion de systèmes  
ouverts (OSI) — L'annuaire: Spécification du protocole**

RECTIFICATIF TECHNIQUE 2

*Information technology — Open Systems Interconnection — The Directory: Protocol specifications*

*TECHNICAL CORRIGENDUM 2*

**iTeh STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

Le Rectificatif technique 2 à l'ISO/CEI 9594-5:1998 a été élaboré par le comité technique mixte ISO/CEI JTC 1, *Technologies de l'information*, sous-comité SC 6, *Téléinformatique*.

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/72d309cb-9527-49ec-beaa-3e98eafcee0a/iso-iec-9594-5-1998-cor-2-2002>

**iTeh STANDARD PREVIEW**  
**(standards.iteh.ai)**

[ISO/IEC 9594-5:1998/Cor 2:2002](https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/72d309cb-9527-49ec-beaa-3e98eafcee0a/iso-iec-9594-5-1998-cor-2-2002)

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/72d309cb-9527-49ec-beaa-3e98eafcee0a/iso-iec-9594-5-1998-cor-2-2002>

**NORME INTERNATIONALE  
RECOMMANDATION UIT-T**

**Technologies de l'information – Interconnexion des systèmes ouverts –  
L'annuaire: spécification du protocole**

**CORRIGENDUM TECHNIQUE 2**

NOTE – Le présent corrigendum technique couvre le résultat des résolutions de vote concernant les projets de Corrigenda techniques 2 et 3.

**1) Relevés de défauts couverts par le projet de Corrigendum technique 2**

(Couvrant les résolutions relatives aux relevés de défaut 236)

**1.1) Ce qui suit rectifie les défauts figurant dans le relevé de défaut 9594/236**

Dans l'importation des Annexes A, B, C et D:

Remplacer ~~Remote-Operations-Realisations et realisations(8) ou (9) par Remote-Operations-Realizations et realizations(9)~~

Remplacer:

~~{joint-iso-ccitt remote-operations(4) remote-Operations-Abstract-Syntaxes(12) version1(0)}~~

par:

~~{joint-iso-itu-t remote-operations(4) remote-operations-abstract-syntaxes(12) version1(0)}~~

Dans l'Annexe A:

(Modification non applicable à la version française)

Dans l'Annexe C:

Remplacer ~~InvokelD~~ par **Invokeld**

Dans l'Annexe D:

Remplacer l'identificateur d'objet du module par:

~~{joint-iso-itu-t ds(5) module(1) dop(17) 3}~~

Dans l'Annexe G:

Les modifications à l'Annexe G ont été incluses dans la résolution relative au relevé de défaut 228.

**2) Relevés de défauts couverts par le projet de Corrigendum technique 3**

(Couvrant les résolutions relatives aux relevés de défauts 228 et 266)

**2.1) Ce qui suit rectifie les défauts figurant dans le relevé de défaut 9594/228**

Dans l'**Introduction**, supprimer l'avant-dernier alinéa et remplacer les mots *Annexe H* par *Annexe G* dans le dernier alinéa.

Au § 2.1, supprimer les références à la *Sécurité générique des couches supérieures*.

**ISO/CEI 9594-5:1998/Cor.2:2002 (F)**

*Dans l'article 4, supprimer les abréviations GULS et SESE.*

*Supprimer le dernier alinéa du § 6.1.*

*Au § 6.7.3:*

*Au 3<sup>e</sup> alinéa, supprimer mais pas l'élément de service SESE.*

*Au 4<sup>e</sup> alinéa, remplacer ne contient ni l'élément de service RTSE ni l'élément de service SESE par ne contient pas l'élément de service RTSE.*

*Supprimer les 5<sup>e</sup> et 6<sup>e</sup> alinéas y compris les deux énumérations par lettres.*

*Au § 6.7.4:*

*Au 5<sup>e</sup> alinéa, supprimer mais pas l'élément de service SESE.*

*Au 6<sup>e</sup> alinéa, remplacer ne contient ni l'élément de service SESE ni l'élément de service RTSE par ne contient pas l'élément de service RTSE.*

*Supprimer les 7<sup>e</sup> et 8<sup>e</sup> alinéas.*

*Supprimer le § 6.7.5.*

*Au § 8.1.1, supprimer le dernier alinéa.*

*Au § 8.1.1.1.2:*

*Supprimer au premier alinéa Si SESE n'est pas utilisé.*

*Supprimer le dernier alinéa y compris son énumération par lettres.*

*Au § 8.1.1.1.4, supprimer le dernier alinéa.*

*Supprimer le § 8.1.3.*

*Au § 8.2.1.1.2:*

<https://standards.iteh.ai/catalog/standards/sist/72d309cb-9527-49ec-beaa-3e98eafcee0a/iso-iec-9594-5-1998-cor-2-2002>

*Supprimer Si SESE n'est pas utilisé,*

*Supprimer l'avant-dernier alinéa.*

*Au § 8.2.1.1.4:*

*Remplacer le présent paragraphe par le nouvel alinéa suivant:*

L'initiateur de l'association doit fournir la liste de définitions de contextes de présentation dans la primitive de demande **RT-OPEN**, laquelle doit contenir la syntaxe abstraite de l'élément ACSE (**id-as-acse**) et la syntaxe abstraite du protocole DISP qui contient l'élément RTSE (**id-as-directoryReliableShadowAS**).

*Supprimer le § 8.2.3.*

*Au § 9.1.1:*

*Au point a), supprimer ou du contexte d'application **directoryAccessWith2or3seAC**.*

*Supprimer le point d) et renuméroter le point suivant.*

*Au § 9.1.2, au point a), supprimer ou le contexte d'application **directoryAccessWith2or3seAC**.*

*Au § 9.1.3, remplacer le point a) par:*

- a) être conforme au mappage sur le service utilisé qui a été défini dans l'article 8 ou dans l'article 10 ou dans les deux; et

*Au § 9.2.1:*

*Au point a), supprimer **directoryAccessWith2or3seAC**, **directorySystemWith2or3seAC**,*

*Au point d), supprimer ou avec le contexte d'application **directorySystemWith2or3seAC**.*

Au § 9.2.3:

Au point c), supprimer ou au contexte d'application **directoryAccessWith2or3seAC**.

Au point d), supprimer ou au contexte d'application **directorySystemWith2or3seAC**.

Au § 9.3.1, au point a), supprimer **shadowSupplierInitiatedWith2or3seAC**, et **shadowConsumerInitiatedWith2or3seAC**.

Au § 9.4.1, au point a), supprimer **shadowSupplierInitiatedWith2or3seAC**, et **shadowConsumerInitiatedWith2or3seAC**.

Dans l'Annexe A:

Supprimer l'importation **directorySecurityExchanges** en provenance de **UsefulDefinitions**.

Supprimer l'importation **id-ac-directoryAccessWith2or3seAC** en provenance de **ProtocolObjectIdentifiers**.

Supprimer l'importation en provenance de **directorySecurityExchanges**.

Supprimer le contexte d'application **directoryAccessWith2or3seAC**.

Dans l'Annexe B:

Supprimer l'importation **directorySecurityExchanges** en provenance de **UsefulDefinitions**.

Supprimer l'importation **id-ac-directorySystemWith2or3seAC** en provenance de **ProtocolObjectIdentifiers**.

Supprimer l'importation en provenance de **directorySecurityExchanges**.

Supprimer le contexte d'application **directorySystemWith2or3seAC**.

Dans l'Annexe C:

Supprimer l'importation **directorySecurityExchanges** en provenance de **UsefulDefinitions**.

Supprimer les importations **id-ac-shadowSupplierInitiatedWith2or3seAC**, **id-ac-shadowConsumerInitiatedWith2or3seAC**, **id-ac-reliableShadowSupplierInitiatedWith2or3seAC** et **id-ac-reliableShadowConsumerInitiatedWith2or3seAC** en provenance de **ProtocolObjectIdentifiers**.

Supprimer l'importation en provenance de **directorySecurityExchanges**.

Supprimer les contextes d'application **shadowSupplierInitiatedWith2or3seAC**, **shadowConsumerInitiatedWith2or3seAC**, **reliableShadowSupplierInitiatedWith2or3seAC** et **reliableShadowConsumerInitiatedWith2or3seAC**.

Dans l'Annexe D:

Supprimer l'importation **directorySecurityExchanges** en provenance de **UsefulDefinitions**.

Supprimer l'importation **id-ac-directoryOperationalBindingManagementWith2or3seAC** en provenance de **ProtocolObjectIdentifiers**.

Supprimer l'importation en provenance de **directorySecurityExchanges**.

Supprimer le contexte d'application **directoryOperationalBindingManagementWith2or3seAC**.

Dans l'Annexe E:

Supprimer l'importation **id-se** en provenance de **UsefulDefinitions**.

Supprimer les identificateurs d'objets **id-se-threewayse** et **id-se-spkmthreewayse**.

Supprimer l'Annexe G et renommer l'Annexe H en Annexe G.

## 2.2) Correction des défauts signalés dans le relevé de défaut 9594/266

Prendre le point c) du § 9.1.1 de l'édition 2, le point actuel c) devenant le point d).

Ne pas tenir compte des mises à jour des § 9.1.1 b) et 9.2.1 e) comme indiqué dans le Corrigendum technique 1 de la Rec. UIT-T X.519 (1997) | ISO/CEI 9594-5:1998.